Adim Soyadim:

@. 32
+ 16

Yandaki isleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir?

A. 48 B. 56 C. 73

@. 56 Yandaki isleminin sonucu
+ 23 asagidakilerden hangisidir?
A. 33 B. 79 C. 86

Yandaki isleminin sonucu

+ 59 asagidakilerden hangisidir?

A. 64 B. 93 C. 74

@. 47

Yandaki isleminin sonucu

+ 48 asagidakilerden hangisidir?
A. 75 B. 85 C. 95
2. Sinif

etkinlikhane.com

etkinlikhane.com

etkinlikhane.com

Numaram:

(5). 53 + 34 =7 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A. 87 B. 57 C. 97

®. 69 + 11 =7 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A. 80 B. 90 C. 70

@. + 54 = 98 isleminde
ile gosterilen yere asagidaki saylardan

hangisi gelmelidir?

A. 24 B. 44 C. 34
®.41  Yandaki islemde ile
+ gosterilen yere asagidakilerden

81 hangisi gelmelidir?

A. 20 B. 30 C. 40

®. Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu digerlerinden fcrklldlr?

A 15 + 15=
B.17 +13=
C. 14 + 21=

Toplama Islemi



(D @©. Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu 65'den biiyiktiir?

A 27 +14 =
B.47 + 23 =
C. 32+ 26=

MD@. Toplamlar 87 olan says ikilisi
asagidakilerden hangisidir?

A 51+ 33 =
B.32 + 61=
C. 43 + 44 =

(D(@. 37 saysindan bir 8nce gelen say:

ile bir sonra gelen sayilarin toplami

asagidakilerden hangisidir?

A 74

B. 87

C. 62

(D®. Asagidaki toplama islemlerinden
hangisi eldesiz toplama islemidir?

A. 52 B. 47 C. 62
+ 39 + 18 + 21

2. Sinif

etkinlikhane.com

etkinlikhane.com

etkinlikhane.com

(D@. Asagidaki toplama islemlerinden

hangisi eldeli toplama islemidir?

A. 43 B. 81
+ 28 + 1

C. 67
+ 32

(MD®). 1 onluk 8 birlik ile 5 onluk 7

birligin toplami asagidakilerden
hangisidir?

A. 55 B. 65 C. 75

(M@®). 3 birlik 6 onluk ile O birlik 3

onlugun toplami asagidakilerden

hangisidir?

A. 93 B. 83 C. 73

(MD@. Asagidaki islemlerden hangisinin

sonucu yanlis verilmistir?

A. 62 + 33 =95
B. 43 + 25 = 68
C. 31+ 56 =77

ME@. 4 onluk 9 birlige 28 eklersek

islem sonucu kac olur?

A. 55 B. #7 C. 87

(D). 38 tane cevizi olan Aliye annesi
25 tane daha ceviz vermistir. Ali'nin

toplam kag cevizi olmustur?

A. 63 B. 13

Toplama Islemi



@(@©. Pelin 32 yasindadir. Ablasi

Pelinden 21 yas biiyik olduguna gére
Pelin'in yasi kactir?

A. 50 B. 53 C. 58

@@. Bir kutu 83 kilogram, diger kutu

14 kilogram ise iki kutunun toplami kag

kilogramdir?

A. 97 B. 61 C. 82

@ (2. Cigdem'e bayramda babasi 10
TL, dedesi 45 TL ve ninesi 30 TL
vermistir. Cigdem'in toplam kag TL'si

olmustur?

A. 95 B. 85 C. 75

@@®. Ciftlikte 17 horoz, 42 tavuk ve
20 inek vardir. Buna gére ciftlikte

toplam kac hayvan vardir?

A. 59 B. 69 C. 79
@@). $imdi 47 yasinda olan biri 14 yl
sonra kag yasinda olur?

A. 51 B. 61 C. A

@ (®). Bir balik¢i 38 hamsi, 21 istavrit

tuttuguna gére toplam kag tane balik
tutmustur?

A. 59 B. 69 C. 79

etkinlikhane.com

etkinlikhane.com

etkinlikhane.com

@ (®. Gamze 26 yasindadr. Bisra
Gamze'den 18 yas biliytiktiir. Buna gére

ikisinin yaslar toplami kactir?

A. 44 B. 84 C. 70

@@. Bir sinifta 23 kiz, 32 erkek

égrenci olduguna gére smlf mevcudu
kactir?

A. 55 B. 65 C. 75

@ (@®). Bir otobiis ilk durakta 51 yoley,
ikinci durakta 20 yolcu almistir. Buna

gére otobiis toplam kac yolcu almistir?

A. 61 B. #1 C. 81

@ (. Bir toplama isleminde birinci
toplanan 2 onluk 9 birlikten
olusmaktadir. Toplam 82 olduguna gére
diger toplanan kagtir?

A. 53 B. 63 C. 73

@ @. Bir firn 30 simit, 25 pogaca
satmistir. Pogacadan 12 fazla agma
satmistir. Buna gére bu firn toplam kag

tane lriin satmistir’?

A. 47 B. 57 C. 92

Toplama Islemi



